

Чем различаются сосуды получения и отдачи ?

Автор: Евгений
17.12.2010 17:50 -

Для этого нужно понимать о чем говорится и что получать и что отдавать. Грехопадение произошло от того что в сосуде выросло желание получать по силе больше, чем отражать получение.

Это произошло от конечного действия получения света жизни. То есть в сосуде закрылась дверь отдачи следующему сосуду. Он перестал быть проводником света через себя для рядом находящего пустого сосуда. От этого и произошло разделение в подобии дающего света. Такое понятие как Сын имеющий в себе два сокращения на отдачу перестало работать и сосуд не выдержал состояния отражения в себе на получение. Он сам родил желание получать и наслаждаться самому в себе. Граница имеющая свойства отражать получение не выдержала и разбилась.

Об этом написано: 16 было же собрание человек около ста двадцати: мужи братия! Надлежало исполниться тому, что в Писании предрек Дух Святый устами Давида об Иуде, бывшем вожде тех, которые взяли Иисуса;
17 он был сопричислен к нам и получил жребий служения сего;
18 но приобрел землю неправедною мздою, и когда низринулся, расселось чрево его, и выпали все внутренности его;
19 и это сделалось известно всем жителям Иерусалима, так что земля та на отечественном их наречии названа Акелдама, то есть земля крови.
20 В книге же Псалмов написано: да будет двор его пуст, и да не будет живущего в нем; и: достоинство его да примет другой.
(Деян.1:16-20)

Кровь это символ света хохма - жизни, но этот свет должен находится в сосуде имеющем одеяние света хасадим, то есть свет отражающий получение.

А без этого отражения весь свет жизни излился наружу в место которое после его излияния породило только желание получать без отдачи.

Свойства этого получения соответствует слову рабство, то есть не имеющее свободу выбора в своих желаниях.

Полное зависимое состояние любым путем получить свет для себя, не видя никого и ничего кроме этого желания получить.

Этот грех возможно было исправить только жертвой.

Что происходит сейчас, сейчас на весь мир нисходит свет исправления хасадим, он имеет в себе эту силу жертвы, то есть отражения получения для себя.

Нет выше силы отдачи чем сила от жертвы Господа, поэтому получая этот свет в наши сердца мы уже не можем согрешить, то есть получать наслаждение от света жизни для себя.

А наоборот этот свет исправляет нас и строит в нас дающий и отражающий сосуд подобный Сыну. Мы получаем его одеяния в этом свете.

Нам всем нужен этот свет в свои души.

Всех Благ.